
Niederschrift 
(öffentlicher Teil) 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Hundeluft 

 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 05.11.2020 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 19:45 Uhr 
 Ort, Raum: im Feuerwehrgebäude, Kleine Dorfstraße 

2, 

Anwesend waren: 

 

 Ortsbürgermeister 
Ortsbürgermeister Bernd Möritz  

 

 stellv. Ortsbürgermeister 
Ortschaftsrat Kurt Freihorst  

 

 Ortschaftsrat 
Frau Katharina Neuhaus  
 
 
 
 

Es fehlte: keiner 
 
 
 
 
 
Verwaltung: Frau S. Zülsdorf Amtsleiterin Kämmerei 
 
 
 
 
 
 
Gäste:  keine 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beschlussfähigkeit war gegeben:   war nicht gegeben:  
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Protokoll: 

 1. Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der An-
wesenheit und der Beschlussfähigkeit. Bestätigung der Tagesordnung 

 Der Ortsbürgermeister begrüßte alle anwesenden Ortschaftsräte und Gäste und 
stellte die Beschlussfähigkeit fest. Anschließend machte er auf die fristgemäße 
Einladung und öffentliche Bekanntmachung aufmerksam.  
Danach wurde die Tagesordnung einstimmig angenommen.   
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

3 3 0 3 0 0 

 

 
 2. Hinweis auf den § 33 KVG LSA "Mitwirkungsverbot" zu Tagesordnungs-

punkten dieser Sitzung 
 Der Ortsbürgermeister verwies auf die Verfahrensweise zum Mitwirkungsverbot 

gem. § 33 KVG LSA zu Tagesordnungspunkten dieser Sitzung.    
 

  
 3. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom 

03.09.2020 
 Die Niederschrift des öffentlichen Teils der Ortschaftsratssitzung vom 03.09.2020 

wurde von den Ortschaftsräten bestätigt.  
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

3 3 0 3 0 0 

 

 
 4. Einwohnerfragestunde (Zeitlimit 60 min.) 
 Die Einwohnerfragestunde entfiel, da keine Einwohner anwesend waren.     
  
 5. Haushaltssatzung für den Doppelhaushalt für die Haushaltsjahre 2021/2022 

Vorlage: COS-BV-235/2020 
 Der Teilhaushalt für die kommenden 2 Jahre liegt allen Ratsmitgliedern vor. Der 

Haushalt weist gegenüber dem Vorjahr keine wesentlichen Veränderungen auf. 
Der Inhalt wurde eingehend von der Kämmerin Frau Zühlsdorf erläutert und mit 
den OR besprochen. 
 
Die OR stimmten dem Doppelhaushalt einstimmig zu.    
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

3 3 0 3 0 0 
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 6. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
  

Seniorenweihnachtsfeier: 
Soll in diesem Jahr eine Seniorenweihnachtsfeier stattfinden? 
Falls nicht könnten die Mittel ins nächste Haushaltsjahr übernommen werden 
oder es erfolgt eine Verteilung. 
Der OR entscheidet sich dafür, in diesem Jahr keine Seniorenweihnachtsfeier zu 
veranstalten. Die Mittel in Höhe von 450,00 € sollen mit in das nächste Haus-
haltsjahr übertragen werden.  
Ob in Hundeluft die geplante Feier zum 3. Advent stattfindet, hängt von der bis 
dahin bestehenden Corona-Verordnung ab.  
Der OBM wird für den Bau des Spielplatzes in Hundeluft 2021 Mittel beantragen. 
Ein bereits hierfür vorhandenes Spendenkonto soll von Frau Zühlsdorf auf Be-
stand geprüft werden. 
Frau Zühlsdorf wird sich über den aktuellen Stand des Kontos für Ehrungen in-
formieren und dem Ortsbürgermeister diesen mitteilen, damit der Betrag in die-
sem Jahr noch vollständig verwendet werden kann. 
 
Der Ortsbürgermeister beendete um 19.45 Uhr den öffentlichen Teil der  

Ortschaftsratssitzung. 

Er stellte fest, dass es keine Sachanträge oder Themen gab, die nichtöffentlich 
behandelt werden müssten. Deshalb entfiel der nichtöffentliche Teil der Sitzung 
und er schloss diese.  
 
 

Coswig (Anhalt), den 06.11.2020 
 
 
 
 
Möritz 
Ortsbürgermeister 
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